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学校は広報活動（学校だより，学年だ
より等）や情報交換を積極的に行い，
教育活動に生かしている

学校は家庭や地域，諸団体と連携し，
子どもを見守る安全パトロールや安全
対策を進めている

毎日朝食をとっている

他の人に立場に立って，行動ができて
いる

学校生活を楽しく送れている

学校はTTによる授業を取り入れ，よく
わかる授業をめざしている

学校は児童の望ましい人間関係が育
つように指導している

早寝・早起きをしている

家庭学習の習慣がついている

学習活動に真剣に取り組んでいる

自分から進んであいさつができている
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学校教育に関する保護者アンケート集計結果（回答数469）

・「家庭学習の習慣がついている」と答えた保護者の割合は昨年度と同じ割合で約７０％です。児童の実態をみて

も，学年や学期が進むにつれて少しずつ習慣が崩れる傾向にあります。学校や学年の生活に慣れた時期になっても，

子どもの生活への支援や指導を怠ることなく見守っていく必要があると考えられます。一人ひとりの子どもたちによ

りよい学習習慣が身につくように今後も指導を続けていきます。ご家庭でもご協力をよろしくお願いいたします。

・「学習活動に真剣に取り組んでいる」児童の割合は，約７７％で，昨年度に比べて増加しています。学習習慣や学

習規律の指導が効果をあげていると考えられます。さらに子どもたちが楽しく真剣に取り組めるような学習活動を実

現させていきたいと考えています。

・３「進んであいさつができている」と答えた保護者の割合が７０％ですが，近年少しずつ肯定的な回答が増加して

います。重点課題の一つとして指導を続けてきた成果を感じています。しかし，否定的な回答の割合が多いのもこの

項目です。今後も家庭や地域の皆様と連携しながら挨拶の大切さや，時や場所に応じて進んで挨拶することについて

継続して指導していきます。

・４「早寝・早起きをしている」児童は，毎年約７０％にとどまり，学年が進むにつれて肯定的な回答が顕著に減少

しています。学習習慣同様，生活習慣を身につけるためにはご家庭の協力が必要です。５の項目とともに，今後も基

本的生活習慣を確実に身につけ，また健康な体づくりのためにも「早寝・早起き・朝ご飯」を進めていきたいと考え

ています。

・７「学校生活を楽しく送れている」は９０％以上の肯定的な回答をいただいています。しかし，すべての子どもた

ちが楽しく学校生活が送れるように，そうでないと考える児童の原因を考え，その解決にあたるとともに，一人ひと

りが大切にされ誰もが互いに認め合える学級・学校づくりに取り組んでいきます。

・６と９の項目については，いっそう道徳教育・人権教育を進めていきたいと考えています。ご家庭でも学習した内

容やいじめ・人権に関わる問題について，ぜひお子様と話し合ってくださいますようご協力をお願いします。

・８「TT（複数教員）による授業」については，わからないと回答された割合が多かったことから，参観授業やオー

プンスクールでTTによる授業を公開していきたいと考えています。工夫した授業形態や展開のある学習で学力向上を

目指します。

・１０と１１の項目については，昨年度と比べて肯定的な回答も増え，約９０％です。また，アンケートの際に,た

くさんの感謝の言葉やご意見をいただきました。ありがとうございます。今後も積極的に情報公開を行いご意見をい

ただくとともに，家庭や地域，諸団体の皆様と連携しながら安全対策を進めていきたいと考えています。


